

大家好，今天来为大家分享电子货币是虚拟货币吗的一些知识点，和虚拟货币是电子货币吗的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [当电子信息技术足够发达的时候，纸币是否可能被电子货币取代呢？](#)
2. [Q币是不是电子货币](#)
3. [电子商务货币的主要特点是什么](#)
4. [虚拟货币是电子货币吗](#)

## 当电子信息技术足够发达的时候，纸币是否可能被电子货币取代呢？

感谢邀请！随着互联网技术的高速发展，移动支付和网上支付，包括刷脸支付等黑科技将成为了重要的支付手段，电子货币是否会取代传统纸币成了热议的话题，针对这样的热议，我有几点认识：

第一，应该明确电子货币与比特币等虚拟货币，数字货币的区别，货币的定义是指一般等价物，具有等价交换的属性，全部由国家发行或认可，但比特币等虚拟货币，数字货币不具有等价交换的功能，到目前为止，世界上还没有一个国家将比特币等虚拟货币，数字货币认可为货币，先把这个概念理清了，再谈电子货币就不会出现误差。

第二，可以这样断定，随着电子信息技术高速发展和相关法律法规的进一步完善，支付方式必将随之升级换代，电子货币逐步取代传统货币，也必将成为一种趋势。

第三，我们必须深刻认识到，电子信息技术高速发展促进电子货币的使用率和普及率，但使用人群的认知度和习惯性同样制约着电子货币的使用率和普及率。无法想象，如果今天传统货币突然消失，30后、40后、50后、60后、70后消费人群会是什么的处境，因此，我认为电子货币取代传统货币还需要一段很长的路要走，当80后成为最后一代老人的时候，我想电子货币的使用率和普及率可以突破90%。

第四，影响电子货币取代传统货币的因素还很多，比如：“通货”问题，央行政策问题，国家风险问题等等，不再赘说。

几点个人的认识，粗浅的分析，错误的地方欢迎批评指正！

## Q币是不是电子货币

Q币是电子货币。

QB是由腾讯推出的一种虚拟货币，可以用来支付QQ的QQ行号码、QQ会员服务等服务。腾讯Q币，通过购买QQ卡，电话充值，银行卡充值，网络充值，手机充值卡，一卡通充值卡等方式获得。

补充：电子货币的解释

电子货币（ElectronicMoney），是指用一定金额的现金或存款从发行者处兑换并获得代表相同金额的数据，通过使用某些电子化方法将该数据直接转移给支付对象，从而能够清偿债务。

## 电子商务货币的主要特点是什么

电子货币是以金融电子化网络为基础,以商用电子化机具和各类交易卡为媒介,以计算机技术和通信技术为手段,以电子数据(二进制数据)形式存储在银行的计算机系统中,并通过计算机网络系统以电子信息传递形式实现流通和支付功能的货币。简言之,就是指依赖先进的电子化系统进行无纸化支付。电子商务中心常用的电子货币形式主要有信用卡、电子支票和数字化电子现金等。电子货币同传统货币相比具有以下基本特点。

- 1)电子货币是虚拟货币
- 2)电子货币是一种在线货币。
- 3)电子货币是信息货币。
- 4)电子货币是结算货币和支付货币。
- 5)电子货币目前还只是准通货。

## 虚拟货币是电子货币吗

虚拟货币并不属于电子货币。有几分相似性。电子货币是将流通货币电子化，也就是说电子货币与货币的根本性质是一样的。虚拟货币从最开始的Q币游戏币等到现在的比特币、BCBOT等数字货币，都属于虚拟货币，属于去中心化还未受承认的活动，尽管现在数字货币也有部分电子货币的属性了

关于本次电子货币是虚拟货币吗和虚拟货币是电子货币吗的问题分享到这里就结束

了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。